

共済だより 7月号チラシ「職員募集のお知らせ」
の一部訂正について

共済だより 7月号に差し込みました「職員募集のお知らせ」のチラシについて、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

記

| | 正 | 誤 |
|------|---|---|
| 受験資格 | 1985年4月2日から <u>2002</u> 年 4月1日までに生まれた者 | 1985年4月2日から <u>2003</u> 年 4月1日までに生まれた者 |